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YCTHbIN CYET



PELLN TTIPMEPDL:

25:5-(3-1)
6:6+8-8
24:6-4:1
10-10-10-9
(60+20):10+20
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PELWLIN 3ALAYMN:

1. KPEKE NOAOOLWWIIN 48 TYPUCTOB. JIOOKA
BMELLUAET 6 HEJIOBEK. CKOJIbKO
NMOTPEBYETCA NNOAOK, YTOBbI NEPEBE3TU
TYPUCTOB? CKOJIbKO PEACOB JOMKHA
COEJIATb OOHA JIOAOKA?

2. 1324 M CUTUA MOXHO CLLUANTDb 8
HABOJIOYEK. CKOJIbKO TAKUX
HABOJIOYEK MOXXHO CLUUTb 3 15M
CUTLA?



BO CKOJIbKO PA3 TTNOWALb
NEBOTO TIPAMOYTOJIbHUAKA
BONbLIE TTNowAau
TTIPABOI'O MHOIOYIOJIbHNKA?

BblBEPU BEPHOE
PABHCTBO:
6:2=3
17:A=2



YEMY PABHA IMJIOWAOb
PUI'YPbI:
12 MEPOK

OT HEIO 3ABUCUT MNOLLALODb
PUI'YPhBI?
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